
 

 

  

 2024 נובמבר מדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.   150-יהודים ו  600 . הוא כולל מדגם מייצג של25-28/11/2024 התאריכים

 

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.8 13.1 11.7 אופטימי מאוד 

 19.8 25.4 24.4 די אופטימי 

 21.8 29.7 28.3 די פסימי 

 52.5 28.0 32.2 מאוד פסימי 

 1.1 3.8 3.4 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 4.2 10.9 9.8 אופטימי מאוד 

 20.6 33.1 31.0 די אופטימי 

 22.7 32.8 31.0 די פסימי 

 50.9 19.5 24.9 מאוד פסימי 

 1.6 3.7 3.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

בית הדין הפלילי הבינלאומי בהאג הוציא בשבוע שעבר צווי מעצר נגד נתניהו וגלנט   .3

בגין פשעי מלחמה ופשעים נגד האנושות במלחמה בעזה. מהי לדעתך הסיבה  

 )הוצג  באופן רנדומלי(העיקרית למהלך זה של בית הדין?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

אופן ניהול המלחמה בעזה על ידי ישראל  

 49.7 9.6 16.4 וצה"ל 

ההתנהלות הלא יעילה של ישראל בהסברת  

 17.9 24.4 23.3 המהלכים שלה בעולם 

הטיה אנטי ישראלית מתמשכת של בית  

 12.1 61.2 52.9 הדין 

 19.7 3.3 6.1 אחר 

 0.6 1.5 1.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 ? ברצועת עזההתיישבות יהודית האם אתה תומך או מתנגד ל .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.9 23.0 19.6 תומך מאוד 

 4.8 18.9 16.5 די תומך 

 10.3 15.1 14.3 די מתנגד 

 78.3 37.1 44.1 מאוד מתנגד 

 3.7 5.9 5.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ? כינון ממשל צבאי בעזההאם אתה תומך או מתנגד ל .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 3.5 23.4 20.0 מאוד תומך 

 7.2 25.2 22.2 די תומך 

 11.4 16.5 15.7 די מתנגד 

 70.3 25.6 33.2 מאוד מתנגד 

 7.6 9.3 8.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

עזה(  .6 ברצועת  יהודית  בהתיישבות  הסיבה    )תומכים  בהקמת    העיקרית מהי  לתמיכתך 

 )תשובה אחת בלבד, הוצג באופן רנדומלי( יישובים יהודים ברצועת עזה? 

התיישבות יהודית  ב% ממי שתומכים  

 ברצועת עזה

 כלל המדגם 

(36.1% ) 

 יהודים 

(41.9% ) 

 ערבים 

(7.7% ) 

 * 25.4 25.6 עזה היא חלק מארץ ישראל 

 * 23.3 22.8 הגנה טובה יותר ליישובי העוטף

 * 16.8 17.6 אירועי השביעי לאוקטובר ענישה על 

לתקן את הטעות של ההתנתקות החד  

 31.3 31.0 2005-צדדית ב 

* 

 * 3.2 3.0 אחר 

 100 100 100 סה"כ

 *המדגם קטן מדי. 

לדעתך, בהתחשב בנסיבות, האם הנהגת ישראל עושה או לא עושה מאמצים מירביים   .7

 כדי לשחרר את החטופים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 6.1 23.0 20.1 בטוח שכן 

 18.8 20.2 19.9 חושב שכן 

 21.9 24.5 24.1 חושב שלא 

 52.2 29.5 33.3 בטוח שלא 



 
 

 1.0 2.8 2.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ? לדעתך, כיום היכן בטוח יותר ליהודים לחיות  )יהודים(  .8

 יהודים  

 71.5 בישראל 

 5.2 לא בישראל 

 15.8 בשני המקומות באותה מידה 

 7.5 לא יודע/ת 

 100 סה"כ

 לדעתך, כיום היכן בטוח יותר לערבים לחיות?   )ערבים( .9

 ערבים  

 27.4 בישראל 

 38.0 לא בישראל 

 27.1 באותה מידה בשני המקומות 

 7.5 לא יודע/ת 

 100 סה"כ

נוכח העובדה שרמת המיגון ביישובים ערביים נמוכה מרמת המיגון ביישובים יהודיים,   .10

 ?האם על המדינה להשקיע כיום יותר משאבים במיגון יישובים ערביים

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 70.7 16.7 25.9 בטוח שכן 

 17.5 28.0 26.2 חושב שכן 

 8.9 23.8 21.3 חושב שלא 

 2.3 21.5 18.3 בטוח שלא 

 0.6 10.0 8.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה לדעתך ביטחון ישראל יהיה שיקול מרכזי אצל הנשיא הנבחר טראמפ בעת   .11

 גיבוש מדיניות החוץ האמריקאית? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 28.0 19.4 20.9 במידה רבה מאוד 

 30.6 44.0 41.7 במידה די רבה 

 21.7 22.0 22.0 במידה די מעטה 

 10.1 5.0 5.9 במידה מעטה מאוד 

 9.6 9.6 9.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

לדעתך, האם כניסת ממשל טראמפ בארצות הברית תאיץ את סיום המלחמה בעזה   .12

 ובלבנון? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 1.7 2.2 2.1 תאיץ רק בעזה 

 19.1 10.5 12.0 תאיץ רק בלבנון  

 37.7 54.9 52.0 תאיץ גם בעזה וגם בלבנון 

 32.5 13.7 16.9 לא תאיץ באף אחת מהזירות 

 9.0 18.7 17.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

בתחילת חודש דצמבר צפוי ראש הממשלה נתניהו להעיד במשפט המתנהל נגדו, עדות   .13

רבים. לדעתך, האם נתניהו יוכל או לא יוכל לתפקד בצורה ראויה  העשויה להימשך ימים 

 ?כראש ממשלה בזמן מלחמה אם יידרש לתת את העדות בקרוב

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.1 24.0 22.2 בטוח שיוכל 

 17.2 25.4 24.0 חושב שיוכל 

 15.1 22.2 21.0 חושב שלא יוכל 

 45.6 22.8 26.7 בטוח שלא יוכל 

 9.0 5.6 6.1 יודע/ת לא  

 100 100 100 סה"כ

מספר חוקים הכלולים ברפורמה המשפטית שקידמה הממשלה, שלכאורה ירדה מסדר   .14

היום, מקודמים כעת בכנסת. לדעתך, על רקע המלחמה המתמשכת והצורך בלכידות  

 ?בעם, האם נכון או לא נכון לקדם כיום חלקים מהרפורמה המשפטית

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.8 20.0 17.9 בטוח שנכון 

 17.8 16.7 16.9 חושב שנכון 

 12.8 14.5 14.2 חושב שלא נכון 

 43.7 41.0 41.4 בטוח שלא נכון 

 17.9 7.8 9.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה.  -נערך על  2024  נובמברמדד הקול הישראל  

התאריכים   בין  במרשתת(  כראוי  מיוצגות  שאינן  קבוצות  של  )השלמות  ובטלפון  באינטרנט  שנערך  -25בסקר, 

כלל  בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של    150-ו  איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו    28/11/2024

± ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

 . https://dataisrael.idi.org.il עבודת השדה בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו  .95%

https://dataisrael.idi.org.il/

